

国内首个设计师童鞋品牌集合平台南京发布 漫画家胡军 为快报小记者现场作画



12月12日-13日, 高端童鞋品牌集合平台本加baby联合多名艺术家在南京1865创意产业园凡德艺术展览馆举办了一场品牌发布活动。主办方特别邀请现代快报小记者来到现场, 参与DIY玩偶制作和童鞋稿设计, 著名漫画家胡军也亲临现场对孩子们的现场设计进行点评指导, 并为优胜者画肖像漫画。

本次活动以“静音”为主题, 意在传达“让孩童释放天性自然成长”的理念, 鼓励家长放下主观, 以平和的方式走进孩童的世界。著名漫画家胡军、南京设计师平台“拾玥设”创始人洪笛、HALF AWAKE品牌创始人李剑锋, 以及本加baby创始人李林女士都来到现场, 通过一系列互动活动, 让家长看到孩子们的艺术创想。

12日上午, 快报小记者成了活动的主角。许馨月、胡继贤两名小记者还和主办方负责人做了一笔“交易”——他们主动担任志愿者, 维护现场秩序, 解答家长和小朋友的疑问, 作为“报酬”, 主办方安排两名小记者和漫画家胡军合影留念, 还拿到了胡军老师的亲

笔签名。“我们美术老师经常提到胡军, 一看这次活动胡军会来, 我们特别高兴, 所以一到现场就迫不及待想要见胡军老师。通过自己的努力, 拿到了合影, 很有成就感。”两名小记者还用画笔设计了童鞋, 和其他孩子一样做了一回“小小设计师”, 胡军老师对孩子们的作品进行了点评, “孩子们的想象力很丰富, 设计出来的鞋子图案天马行空, 很有童趣, 有一些非常棒的创意可以应用到实物生产中。”

本加baby作为国内首个原创设计师童鞋品牌空间, 承载着一群设计师的梦想, 他们尝试着用艺术美学去关注孩子们的“双脚时尚与舒适”, 更希望关注孩子们的“心灵”, “通过DIY涂鸦鞋稿、制作卡通玩偶、趣味拍照等创意互动活动, 孩子们感受到了成功时的喜悦与快乐, 其自信心和创造力、想象力以及动手能力也在一次次实践中得到了良好的提升。”本加baby品牌创始人李林介绍, 希望能帮孩子们收获更多来自社会的“成功体验”。

现代快报记者 何海燕

南外仙林分校学子 用爱心走进孤独症儿童的世界

近日, 南外仙林分校初二年级25名师生来到南京樱铁村的明心幼儿园开展了以“走近星星的孩子”为主题的爱心志愿者活动。

为了开展好本次活动, 学校还特意采购了许多儿童玩具带去幼儿园。活动前, 同学们利用课余时间做了充分的准备, 在数天前就认真地排练各类节目: 长笛、街舞、吉他、小合唱等等, 还上网查询了孤独症儿童的性格特征以及交流方式等等。

活动当天同学们发自内心的出色表演赢得了小朋友们一阵阵热烈的掌声。同学们还准备了五颜六色的卡纸和小朋友一起进行手工制作, 受到了小朋友们的欢迎。在与孤独症孩子交流时, 同学们两人一组负责与一个孩子交流。刚开始, 由于这些孩子们都是孤独症患者, 几乎没有彼此的交流, 同学们也都显得很紧张, 不知道怎样继续。在老师们的积极鼓励下, 同学们拿出了事先准备好的小礼物如毛绒玩具等吸引孩子们的注意力, 希望能与他们取得沟通。渐渐地, 孩子们似乎感受到了同学们的善意, 开始尝试牵手。为了更好地交流, 同学们又搬来四张长桌子, 手把手教孩子们绘画。虽然有的孩子特别调皮, 但是同学们都非常耐心, 他们团结协作, 用心地看护着这群孩子。活动现场气氛活跃, 到处可以听见孩子、同学们的欢笑声。

本次活动同学们除了给小朋友们带来才艺表演外, 还陪伴小朋友们唱歌、绘画、做游戏。通过此次互动, 同学们感触良多, 与孤



独症儿童零距离接触时, 才让他们意识到一个健康的身体、健全的心智是多么的宝贵。对南外仙林分校的学生而言, 这是一次非常生动的感恩和爱的教育! 不仅学会了如何关爱他人, 更深刻体验到了志愿服务带给他人的重要意义。

南外仙林分校作为南京市先进慈善义工先进团体, 自建校以来一直坚持慈善理念, 长期推行爱心和博爱教育。校方希望以这次活动为契机与明心幼儿园建立长期的友好往来, 以后定期安排学生志愿者和孤独症儿童进行交流互动。

通讯员 陈瑶 宋国斌

把控风险, 凯胜移民独家巨献 EB-5资金担保项目!

众所周知, 美国EB-5投资移民是风险投资项目, 如何规避风险是所有投资者最关注的问题。

今年5月, 凯胜移民推出全球首个由保险公司担保的EB-5项目——美国希尔顿酒店大厦项目。该项目交由保险公司担保, 如投资人在办理美国绿卡过程中, 因非个人原因(项目失败等原因)未能通过, 保险公司将全额退还50万美元EB-5投资款。这几乎于“零”风险的EB-5项目受到广大投资者的追捧, 问世不久, 美国希尔顿酒店大厦项目几乎售罄!

为满足投资者需求, 凯胜移民将再次推出交由保险公司担保的EB-5项目, 并定于2015年12月19日(本周六)举办夏威夷凯悦度假村项目咨询日。

2015年12月16日, 美国国会宣布将现行的EB-5法案延期至2016年9月30日, 旧法案虽然延期至2016年, 但投资款额的提升和TEA认定的收紧是达成共识的改变。在现行的EB-5法案下投资移民美国, 投资者面对的是成本及资金来源说明的双重“优惠”!

而夏威夷凯悦度假村项目位于夏威夷第四大岛“可爱岛”, 离利互也机场北部仅五英里, 也是好莱坞经典大片《侏罗纪公园》的外景地。项目主要包括分时度假酒店和酒店式公寓、餐厅以及零售商店等。一线海景度假酒店, 坐拥绵延的私人海滩, 是整个夏威夷为数不多的新建项目之一。

此外, 夏威夷凯悦度假村项目是EB-5市

场上屈指可数的由美国专业投资银行全程参与与开发运营的项目, 以确保项目在美国移民局、证监会和金融监管局三大政府机构的监督下做到有法可依、有规可循、专业、公开、公平、公证。同时, 夏威夷凯悦度假村项目EB-5资金有担保; 办理绿卡过程中, 因非个人原因未能通过, 将全额退还投资款。相信, 夏威夷凯悦度假村项目会是您的最佳选择!

凯胜移民自1996年在加拿大成立至今, 一直致力于为客户提供优质的移民项目。凭借19年的丰富经验积累和专业服务, 凯胜移民先后获得“中国移民行业十大影响力品牌”“中国十大诚信出国移民服务机构奖”“中国出国服务十大影响力品牌”“最具优质服务移民机构”“世界杰出华商协会理事单位”“中国最受公众信赖出国品牌”等荣誉奖项。

最终的EB-5改革法案还需要等美国国会两院在未来两个月的最后定夺, 但政策收紧已是大势所趋。对于投资者来说, 凯胜移民建议您加紧申请步伐, 减少一切的不确定性, 增加移民的成功性!

凯胜移民即将重磅推出的“夏威夷凯悦度假村项目”将助力您的移民之路, 如果您对美国移民感兴趣, 欢迎莅临凯胜移民在12月19日举办的夏威夷凯悦度假村项目咨询日。凯胜移民专家也将随时待命, 为每一位到场客户进行一对一移民方案定制。机会难得! 诚邀您参加!

活动链接

活动时间: 12月19日(本周六)10:00-17:00
咨询电话: 400-010-8688 13813988467
咨询地址: 南京中山东路300号长发中心B栋20层
凯胜移民官方网站: www.cansine.com



凯胜移民

2015 | 海外投资移民年终盛典

【夏威夷凯悦度假酒店项目】咨询日

时间: 12月19日(周六) 10:00 - 17:00
地点: 南京市秦淮区中山东路300号大行官长发CFC商业中心B座20层
请拨打数字400-010-8688进行咨询

最新优惠! 美国EB-5 投资移民无条件延期至明年9/30, 50万美金移民打
响倒计时!

凯胜移民迎投资所需, 倾力推出有保险担保的EB-5资金项目
——“夏威夷凯悦度假村项目”, 助您搭乘50万美金投资移民末班车!

【项目优势】

- “侏罗纪公园”外景地
- 充足就业盈余保障绿卡
- 凯悦酒店集团管理运营
- EB-5投资款拥有保险

【公司荣誉】

凯胜移民成立近20年, 国内移民行业龙头企业, 曾获移民行业十大品牌、最受信赖出国品牌等荣誉。



公司地址: 南京市秦淮区中山东路300号大行官长发CFC商业中心B座20层
400-010-8688 138-1398-8467